

2022年2月14日

各 位

GM0 ペイメントゲートウェイ株式会社

「第28期 統合報告書」正誤表

「第28期 統合報告書（日本語版）」の記載内容に、一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに以下の通り訂正内容をお知らせいたします。なお、弊社ウェブサイトには、訂正済みの資料を掲載しております。

<訂正箇所>

1. P32 GHG 排出量

【誤】2018年9月期 2019年9月期 2020年9月期

【正】2019年9月期 2020年9月期 2021年9月期

2. P33 人的資源 2021年9月期 平均年間給与（単体）

【誤】953（万円）

【正】955（万円）

3. P38 情報セキュリティ 基本的な考え方

【誤】情報セキュリティ委員会には外部専門家が参加し、

【正】リスク管理委員会には外部専門家が参加し、

以上